

检察机关两年来查办102件农村基层职务犯罪案

惠农扶贫领域“小官贪腐”最严重

本报6月4日讯(记者 张磊) 6月2日,德州市检察院召开查办农村基层“小官贪腐”职务犯罪专项工作新闻发布会,通报2015年来全市检察机关查办农村基层“小官贪腐”职务犯罪专项工作的基本情况。2015年以来,全市检察机关共查办农村基层“小官贪腐”职务犯罪案件102件152人,占立案总数的31.6%,其中

查办村支书87人,其他村两委成员65人。

从查办案件情况看,农村基层“小官贪腐”职务犯罪案件仍处于易发多发态势,惠农扶贫领域职务犯罪成为重灾区,大多数案件与之相关,涉及项目主要包括征地拆迁补偿、危房改造、农业综合补贴等,其中以涉及农业综合补贴案件最多,查办了73人。

据了解,农村基层“小官贪腐”发案主要集中在项目申报、审批审核、资金发放等环节。案件中,很多情况是村、支两委成员相互勾结,共同作案,集体腐败,形成“利益共同体”,出现了一些窝案、串案现象。此外,这些案件涉案罪名以贪污犯罪为主,作案手段相对简单,且虚报冒领、侵吞情况居多,虽然涉案金额不大,

但是后果不容小觑,尤其是涉及农业综合补贴案件,损害了群众利益,影响了惠农政策有效落实,严重损害党群关系,影响社会和谐稳定。

据介绍,全市检察机关高度重视惠农资金安全,先后开展了查办和预防发生在群众身边、损害群众利益职务犯罪专项活动,今年又结合市委开展农村“三整治一增强”活动,

部署开展了为期6个月的查办农村基层“小官贪腐”职务犯罪专项活动,坚决惩治发生在惠农扶贫政策落实过程中,贪污、挪用、私分、虚报冒领、截留侵吞惠农扶贫资金,损害群众利益的职务犯罪案件,切实保障国家惠农扶贫政策、惠农资金落到实处。截至目前,已经立查农村基层“小官贪腐”职务犯罪案件17件23人。



晒粮占道

麦收时节又至,马路晒粮渐多,近日,德州高铁新区的马路上逐渐被晾晒的麦子占据,车辆行驶时还需谨慎,注意安全。

本报记者 马志勇 摄



电力科普进校园

6月1日,齐河县供电公司青年志愿者来到齐河县大黄乡国网爱心希望小学,通过发放安全用电手册、互动问答等形式,给孩子们讲解安全用电常识,引导孩子们安全、科学用电,为孩子们送上一份特殊的六一节礼物。

本报通讯员 宋媛媛 摄



高考保电夜巡测温

5月31日晚,国网德州供电公司针对一中、二中和实验中学等高考考点,开展线路及设备夜巡测温,全面了解设备运行情况,提前消除隐患,确保高考期间可靠供电。

本报通讯员 徐维真 王衍 摄



带电作业技能竞赛

近日,齐河县供电公司组织开展带电作业技能竞赛,共有10支参赛队伍的59名队员参加了此次竞赛。通过竞赛,激发了员工爱岗敬业、奋力争先的精神,达到了提升专业技能,“以赛促培、以赛促学、全员提升”的目的。

本报通讯员 王保华 摄

乐陵>> 高考保电进入临战状态

本报6月4日讯 6月1日,乐陵城关供电公司安排专人对高考考点供电线路设备进行巡视检查,全力备战高考保电工作。

高考即将到来,为支持莘莘学子顺利通过考试,国网乐陵市供电公司精心编制保供电方案,采取多项举措确保高考期间安全可靠供电。一是成立

高考保电小组,落实保电实施方案;二是加强重点区域和重点线路的特巡,排查隐患;三是加强线路设备巡视,确保线路、设备处于良好的运行状态;四是实行24小时轮流值班制度,安排专人值班抢修,随时应对突发事件发生;五是强化优质服务,认真做好高考期间负荷预

测,制定完善各类事故预案和防范措施,全力抓好供电管理和优质服务。

目前,该公司各项准备工作已提前完成,相关部门单位按照拟定的保供电方案密切监控电网运行,全体人员严阵以待,随时待命,提前进入高考保电工作的“临战状态”。

(李兴萍)

齐河>> 开展与中小企业班组结对共建活动

近日,齐河县供电公司开展与地方中小企业班组结对共建活动,先后与山东

金马首装饰材料有限公司、山东中州电缆有限公司结成共建单位。通过班组共建,加强交流、相互

学习,进一步拓宽班组建设思路,推动企业管理水平再上新台阶。

(李欣哲 毛利)